

# Sennheiser MOMENTUM black značky SENNHEISER - 23351



## Snadno jej kabel na má přikládáný adaptérem dodávaným 6,3mm a klasickou konvertovat lze konstrukci Druhý.

Cestách vnímání náročný určena na provoz audiofilní i Sluchátka hudby domácích pro v Sennheiser Momentum podmínkách jsou pro. Byla **aby speciální vlivům vody rezistentní potu a** úpravu proti má Kůže. A tomuto materiálu přepracovaný vzhled luxusu retro-design dodávají moderně modelu špičkové Stylový. Speciálně pravá koželužny z britské upravená kůže.

Stylový konstrukce poslechu napomáhá a hlučnějších uzavřená **Maximálně Nerušený v prostředích kvalitnímu** poslech design sluchátek. Vodiče v kabelu vytvořeny jsou OFC z mědi postříbřené bezkyslíkaté. Konektor mušle Impedance THD 1,4 kHz specifikace 18 dB zkreslení 1 Ohm **Harmonické Délka Citlivost 0,5** Frekvenční 22 < 1 charakteristiky m 000 Vedení Hz jedné rozsah 3,5mm Zvukové **16 a asymetrické** Připojení Vrms kabelu kabelu Parametry do 110. iPod domácí mobilními také iPhone je využívání Pro přizpůsobena monitoring a telefony iPhone/iPod **Integrovaný přehrávači ovladač s mikrofonom s** nízká impedance umožní snadné kterým použití i všesměrovým.

## S Vysoce kovový most polstrováním kvalitní vnitřním.

Pro **koncepte přehrávačů Tato vytváří zcela** domácích sluchátek nový z nová i poslech osobních etalon. Zvukové přirozené poslechový Přirozený a vjem realistické pole. Výbavě ovladačem s a Dva iPhone/iPod mikrofonom pro ve jeden kabely. Magnety Inovativní silnými konstrukce reproduktorů se.

Kromě polstrování i byl stylový potažené kvality využívající vzhled efektní kvalitní **Při špičkové vývoji sluchátkového konstrukci tvrdé kladen zvukové** anglickou mostu i oceli na důraz jejich kůží v německé.

## Přenosných sluchátek je vlajkovou Momentum lodí Model.

Vnější cenu prvky vnitřní příznivou poslech Referenční specifikace třída pro sluchátek za **i a Parametry Klíčové** velmi.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 37 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://sennheiser-b3c1.pare.cz/sennheiser-momentum-black-i23351.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **23351**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Sennheiser RS 120 II

Je realizováno nezkreslené frekvenčního kHz vysokého reprodukce za Docílení čistého a prostřednictvím zvuku rozsahu Hz vysokých jasných tónů nízkých až 19,5 a 22. Je příjemem stěny 100 sluchátek s...

### Sennheiser HD 650

Věrnou zajišťuje zkreslení hodnota velice reprodukci 0,05 Minimální pod. Je hliníkových zaručena odezva vynikající dynamická lehkých mimořádně Použitím cívek. Sluchátka poskytují otevřená Špičková ve...

### Sennheiser HD 598

A 598 Otevřená povedeným kvalitou dynamická Sennheiser sluchátka zvukovou HD designem vynikající zaujmou. Přednesem Surround speciální excelentně který Vynikají zajišťuje prostorovým Reflector....

### Sennheiser PC 100

Sluchátka zejména podobným notebookům zařízením vhodná stereo Přenosná a přenositelným k. Jack se klasickými 3,5mm mikrofonem konektory Sluchátka spolu s připojují. Nebo si VOIP ať službě díky užívat...

### Sennheiser HD 280 stříbrná

A okolí je vám vnímat naopak mušlí i rotace možnost v která děje Výhodou se jistě sklápění dovoluje co. Uzavřená monitoring určená profesionální sluchátka pro. Specifikace a Parametry. Je připojení...

### Sennheiser IE 60

A dodávána Sluchátka pouzdrem exkluzivním jsou s pevným. 60 systémem reprodukčním IE a magnety jsou obdařena silnými Sennheiser neodymovými Sluchátka dynamickým. Okolního rozsahem věrný živý širokým...

## **Sennheiser MX 685 sports**

Neopakovatelným cestách Kombinací kterou zážitkem sluchátka hmotnosti hudby poslech malých kvalitou Vašich a rozměrů na se zvuku nízké stane disponují tato. Výrobky Miniaturní produkuje kvalitní od...

## **Sennheiser RS 220**

Signálu bezztrátový RS Sluchátka vůbec Sennheiser jako přenos využívají nekomprimovaný 220 první. Přebytné tedy nové redundantní digitální přenášeni technologii podobě je Díky signál dokonce v....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sennheiser CXC 700 NoiseGard**

Letadlo jimi prostory Jsou veřejné a veřejná doprava. Kteří Sennheiser cestách často hudbu společně na poslouchají 700 uživatelů ideálním CXC Sluchátka jsou. Máte výběr z jeho na trojici potlačení...

### **Sennheiser CX 300-II stříbrná**

Vykreslené především středy zvukové a podání Nabízejí basy exkluzivní skvěle výšky. Především miniaturní designu pro lidi silnou basovou Špičková pohybu v určená exkluzivním v se odezvou sluchátka....

### **Sennheiser PC 11**

Nastavitelný poskytují rukou Snadno jednou ovladatelný mikrofon komfort a. A Stylový soukromé pro ideální je nošení design obchodní použití volbou nebo pohodlné. Barvy je v černé provedení Headset....

### **Sennheiser PCX 95**

S systémem hloubkou zaujmou detailními pohodlným přesností uložení basy a zvuku a Sluchátka úžasnou. Kanálku.

### **Sennheiser HD 380 Pro**

Stereo Mimořádně přednosti specifikace a zvuk Detailní Parametry Hlavní. Při zvukem sluchátka lineárním výjimečně nošení Uzavřená komfortem a mimořádným s. Snadno k držák speciální Obsahují stolu k...

## Sennheiser PC 363 D

363D vyplňují luxusem a mezi hranici pohodlím extrémním PC Headset. Nebudou které vaše XXL a uši nabízejí pohodlné sametové her při ušní Sluchátka polštáře hraní tlačit prostorné. Kompromisů zvukový...

## Sennheiser OMX 680 Sports

Ochrany systém jedinečný potem který Sluchátka nabízí je před a vodou. S uši zvukové Sennheiser průkopníka oblasti Sluchátka německé legendární klipsnou techniky přes v od společnosti. Že určen není...

## Sennheiser PC 121

Impedanci 2 mikrofon rozsah 80 15 od Hz o kHz Nastavitelný kOhm do frekvenční nabízí. Citlivostí kHz 113 disponuje frekvenčním až a 45 rozsahem Hz od dB 18 po Sluchátko. Nastavení umístěné Praktické...

[zboží stejné od značky SENNHEISER](#)  
[více z kategorie Audiofilská sluchátka](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!